	السنة الثالثة إعدادي 
الأسدس الثاني

	 
 سلسلة تمارين 
حول درس: المعادلات والمتراجحات 
	الثانوية الإعدادية محمد السادس
المديرية الاقليمية طنجة-اصيلا
الأستاذ: عبد اللطيف أعبود



 التمرين:
	حل المعادلات التالة:
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التمرين 
:
	حدد مجموعة حلول المتراجحات الاتية:
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 التمرين 
:            
	حل المتراجحات التالية ومثل مجوعة حلولها على مستقيم مدرج إن امكن:
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التمرين 
:
	اب يكبر ابنه ب:
[image: image4.wmf]30

سنة،بعد 
[image: image5.wmf]7

سنوات سيكون عمر الاب ضعف عمر الاب ضعف عمر ابنه،فما هو سن كل من الاب والابن؟


التمرين 

	في مجمع سياحي،نصف السياح بلجيكيون ،وثلثهم هولنديون، وسبعهم فرنسيون، زائد ثلاثة أسبان كم هو عدد السياح هذا المجمع؟


التمرين 
     
	حل المعادلات:
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التمرين 
     
	تقدم خالد الى مباراة تشتمل على ثلاثة مواد وهي: 

) 
[image: image7.wmf]3

)وعلوم الحياة والارض(معامل 
[image: image8.wmf]2

)والفيزياء(معامل 
[image: image9.wmf]5

الرياضيات(معامل
حصل التلميذ عثمان على 13في الرياضيات و7في علوم الحياة والارض ، ماهي النقطة التي ينبغي ان يحصل عليها خالد على الاقل في الفيزياء، لكي يتمكن من الحصول على معدل النجاح 10؟


التمرين 
     
	  أحسب: طولي ضلعيه ؟
[image: image10.wmf]20

 طول ضلع مثلث قائم الزاوية يساوي ضعف طول الضلع الأخر وطول وتره يساوي:


التمرين 
     
	إذاعلمت ان نصيب احمد هونسف المبلغ ، وان نصيب. وزع مبلغ من المال على ثلاثة اشخاص:احمد وحسن وعلي

درهم، فحدد المبلغ الذي 
[image: image11.wmf]2730

 حسن هو خمس المبلغ وان نصيب علي هو الباقي من المبلغ الذي يقدرب :
وزع على الاشخاص .


التمرين 
     
	 ؟
[image: image12.wmf]32
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حدد القيم الممكنة لطوله لكي يكون محيطه اصغر من أويساوي:  .
[image: image13.wmf]7
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 مستطيل عرضه 
[image: image14.wmf]ABCD




   
مدونة الرياضيات بالاعدادي
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